Terminologie inventarizace
Ke každé kolonce tabulky je zde popiska a pod ní několik možností, které se do dané kolonky mohou vyplnit. Jiné možnosti bez schválení NEEXISTUJÍ. Nepoužívejte vlastní terminologii!
Čárový kód – číslo, které najdete na inventárním štítku
· Číslo štítku na dané věci – netřeba vysvětlovat
· Prázdná kolonka – znamená, že věc nemá štítek a je třeba ji označit novým štítkem (provede člověk kontrolující Váš seznam)

· Pokud je štítek poškozen (nečitelný) nechte kolonku PRÁZDNOU – bude přidělen nový štítek

Název – Jasně popisný název předmětu- měl by korespondovat s názvem na účtence či faktuře

· Název dle faktury pokud jste schopni si ji najít
· Název dle výrobce a model  - pokud je název příliš kryptologický (např. Shure SM48S) připište i krátký popisek (např. mikrofon)
· Pokud nelze ani jeden z předchozích 2 pak jasně popisný název umožňující identifikaci

Sériové číslo – (obvykle označeno S/N nebo Serial Number), u aktivních prvků využijte „Seznam SW a GW.xls“ (je na FTP – přístupové údaje v konferce Inventarizace)
Umístění – dle seznamu ZKRATEK místností, umístěném na WiKi (neaktuální kopie je součástí XLS)
· Dle seznamu na wiki (XLS seznam není aktuální)

· Pokud položka v seznamu není tak napište do konferky inventarizace a až je přidána do seznamu na WiKi tak ji můžete použít. Neodevzdávejte zkratky místností, které nejsou v seznamu!
Poznámka – NEpiště zde libovolné poznámky, seznam použitelných poznámek je níže
· Ref 0123456 - Referenční číslo na finance.sh, pokud nebudete schopni přiradit ref číslo napište alespoň přibližné datum pořízení
· SROT  (bez diakritiky!) – Věc, kterou chcete již vyřadit (je stará, nefunkční nebo jinak nepoužitelná), vyřazení se bude řešit až po inventarizaci, jedná se o označení pro budoucí využití

· Součást celku ¨carovyKodCelku¨ (Popis celku) – např. „Součást celku 00012345 (Server DVB2)„ V případě, že daná věc spadá do nějakého samostatně inventarizovaného celku (typicky počítače, GW a jejich karty, sada mikrofonů, apod.)
· Součást celku ¨chybiKodCelku¨ (Popis celku) – takto v případě, že celek ještě nemá kód
· ¨10.6.100.1¨ - IP adresa aktivního prvku, u aktivních prvků využijte „Seznam SW a GW.xls“ (je na FTP – přístupové údaje v konferce Inventarizace)

· Pokud, a to důrazně zvažte, existuje nutnost unikátní poznámky pro tuto položku, pak jí musíte formulovat tak, aby ji pochopila osoba, která ji bude číst v budoucnu a která NEMÁ s danou položkou nic společného (např. budoucí sekretářka neví co je „klubový stroj storage“ (x-tá generace)).
Cislo mistnosti (SUZ cislo)
· Číslování místností podle štítků  SUZu na dveřích
· Číslování by mělo  korespondovat se seznamem  SH-vložek/klíčů (jak jej dělal Bejzz :-)
	Osoba zodpovedna za inventarizaci mistnosti

	· osoba , která  zodpovídá za inventarizaci dané místnosti  nebo sekce
· Uvádějte své plné jméno

	


